

Рецензия
на выпускную квалификационную работу магистра
на тему
«Развитие финансовых рынков в КНР»

Сунь Жоюй

ООП ВО «Финансовые рынки и банки»
по направлению «Финансы и кредит»
профиль «Финансовые рынки: инструменты и технологии»

1. Соответствие содержания ВКР заявленной в названии теме

Содержание ВКР соответствует заявленной теме. В работе последовательно рассматриваются основные этапы эволюции финансовой системы Китая от древних времен до ее современного состояния.

2. Степень раскрытия заявленной в названии темы

Заявленная тема в целом раскрыта в работе.

3. Обоснованность структуры ВКР задачами исследования

Структура ВКР соответствует поставленным задачам. Работа состоит из введения, трех глав, заключения и списка использованных источников. Первая глава работы посвящена истории развития финансовых рынков Китая. Во второй главе автор концентрируется на описании основных сегментов финансового рынка. Третья глава посвящена вопросам регулирования финансовой системы и его проблемам.

4. Отражение в ВКР актуальных проблем теоретического и практического характера

В работе подробно рассмотрено несколько актуальных вопросов, связанных с финансовыми рынками КНР. В частности, автор достаточно подробно обосновывает проблему финансирования малых и средних предприятий, дает рекомендации по ее решению. Еще один актуальный вопрос касается проблемы разделения регулирующих полномочий и совершенствованию механизма регулирования.

5. Использование современной литературы и достижения науки и практики

При написании работы было использовано достаточное количество актуальных источников, в том числе монографии и статьи, статистические базы данных, интернет-источники на русском, английском и китайском языках.

6. Наличие развернутого обоснования выводов

Каждая глава работы завершается выводами, которые логически вытекают из проведенного исследования. Выводы, представленные в заключении, являются обоснованными и логичными.

7. Достоинства работы

В работе проведен достаточно подробный анализ истории и уровня развития финансовых рынков Китая. Видна заинтересованность автора в предмете исследования. Особо необходимо отметить предложения по совершенствованию системы регулирования финансового рынка, которые автор разделяет на два

этапа. От создания координирующего органа в начале, до объединения всех функций регулирования в одном институте.

8. Замечания и недостатки работы

Первая глава работы носит в основном описательный характер. В ней описаны основные этапы эволюции финансовой системы, но не ясно, как это связано с текущим состоянием финансовых рынков.

Автор концентрируется на вопросах институционального состояния финансового рынка. При этом анализу его инструментальной составляющей уделено недостаточно внимания.

9. Доступность изложения с точки зрения языка, стиля, расположения материала, наглядности таблиц, диаграмм, рисунков, формул и т.п.

Работа написана своеобразным языком, что иногда затрудняет понимание текста. В ней присутствует некоторое количество иллюстративного материала (таблицы и рисунки), но их большее количество позволило бы лучше воспринимать представляемую информацию.

10. Рекомендуемая оценка. С



Подпись руки заверяю

Рецензент, Добросердова Ирина Игоревна, к.э.н., профессор кафедры корпоративных финансов и оценки бизнеса СПбГЭУ

20 мая 2017 г